



## Mariandl Kressenbrunn

Velika kupovna moć na najboljoj lokaciji

Trgovački centar MARIANDL koristi svoje tradicionalne trgovine koje privlače posjetitelje, svoju popularnost i svoju izuzetnu lokaciju. Centar se nalazi u samom srcu jedne od najpoznatijih austrijskih turističkih regija, u regiji Wachau. Ovu 30 godina omiljenu lokaciju na kojoj su bili INTERSPAR i Robna kuća za opremanje doma Leiner 2014. SES je proširio i pretvorio u suvremeni trgovački centar MARIANDL. Dražesnu arhitekturu nadmašio je takozvani „most doživljaja“, koji je spojio MARIANDL sa susjednim trgovačkim centrom. Vrhunski doživljaj pri kupnji popraćen je dobro osmišljenim prometnim konceptom. Ovaj trgovački centar savršeno nadopunjuje šarmantno središte grada Kressenbrunn. MARIANDL provodi zanimljive trgovačke koncepte i najvažniji je u regiji. Naglasak centra je na suvremenoj i prepoznatljivoj atmosferi trendovskih trgovina poznatih robnih marki i na poznatoj, vrhunskoj regionalnoj gastronomiji. MARIANDL poziva na opuštanje i Kressenbrunn se više ne može zamisliti bez ovog centra.



<b>ADRESA</b>	Wiener StraÙe 91, 3500 Krems, Austrija
<b>POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP (GLA)</b>	26.000 m <sup>2</sup>
<b>BROJ RADNIH MJESTA</b>	200
<b>TRGOVINE</b>	22
<b>TRGOVINE MAGNETI</b>	INTERSPAR, Hervis, C&A, Fussl, Genuss.Spiel, Leiner
<b>TIJEK PROJEKTA</b>	Otvorenje SES-ovog dijela u travnju 2014., otvorenje robne kuće za opremanje doma Leiner u jesen 2014.
<b>PARKIRALIŠTA</b>	preko 550 (2 etaÙe u podzemnoj garaÙi i parkirna mjesta na otvorenom)
<b>RADNO VRIJEME</b>	pon. – čet.: 9.00 - 19.00 h, pet.: 9.00 - 20.00 h, sub.: 9.00 - 18.00 h INTERSPAR* pon. – pet.: 8.00 - 20.00 h, sub.: 8.00 - 18.00 h *moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena
<b>POSEBNOSTI</b>	Most MARIANDL iznad ulice Wiener StraÙe do trgovačkog centra i e-punionica na suprotnoj strani.  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>